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DRUGO JANUARSKO SREČANJE

Skoraj 350 udeležencev sta nagovorila predsednik Združenja Manager Aleksander Svetelšek in predsednik vlade RS Borut Pahor, ki sta pozornost namenila zlasti 
izhodni strategiji iz krize. 
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N a večernem dogodku drugega Januarskega srečanja 
Združenja Manager je polno dvorano Hotela Mons prvi 
nagovoril predsednik združenja Aleksander Svetelšek. 

Opozoril je, da za vsako slabo številko makroekonomskih kazalcev 
lanskega leta stojita neprijetna zgodba podjetij in boleča izkušnja 
posameznikov, da pa bomo v letošnjem letu priča rasti, pa čeprav 
skromni. »Rast je lepa, optimistična beseda in lepo jo bo spet 
okusiti, a po ocenah Umarja bo trajalo še štiri do pet let, da se 
ponovno dvignemo na obseg pred krizo,« je opozoril. In kje je 
največja nevarnost? Najverjetneje se bomo še nekaj časa srečevali 
z rastjo brez zaposlovanja ali – še slabše –, da se bo zaradi čiščenja 
trga število brezposelnih v prihodnjih mesecih še povečevalo, kljub 
znakom okrevanja. To bo prinašalo dodatne napetosti. »Toda tudi 
mi, managerji, bomo šteli, da se je prava rast začela šele tedaj, ko 
bodo imela podjetja toliko zaupanja v svojo prihodnost, da bodo 
ponovno zaposlovala.« Prav tako je predsednik opozoril, da podjetja, 
ki se spopadajo na mednarodnem trgu, opažajo, da so slovenski 
ukrepi in zakonodaja pogosto manj inovativni in konkurenčni od 
možnosti, ki jih dajejo svojemu gospodarstvu druge države. »Veliko 
stvari moramo početi, ki jih drugje ne, to pa stane. V tej luči 
pozivam vlado in pristojna ministrstva, da pregledajo zakonodajo in 
Slovenijo iz vzorne evropske učenke prelevijo v pametno mojstrico 
– ki jemlje najboljše, ne najstrožje,« je sklenil. Aleksander Svetelšek: Večina managerjev v Sloveniji dela odlično in častno in 

svoje dobro ime želimo nazaj! 

Managerji aktivno v dialogu z vlado proti krizi
Predsednik vlade RS Borut Pahor, ki je ravno na dan 
Januarskega srečanja prvič javno oznanil, da se je s 
sindikati pogodil o minimalni plači, je opozoril, da 
danes bistveno bolj drži vajeti obvladovanja krize kot 
lani. »Leto 2010 je lahko leto, ko Slovenija izkaže svoje 
najboljše nacionalne lastnosti, da v tekmi nacionalnih 
ekonomij pristane med zmagovalci. Naša ekonomija je 
resda majhna, ranljiva, a tudi prilagodljiva. Ranljivost 
gospodarstva nam je v preteklem letu uspelo ublažiti: 
v boju zoper brezposelnost smo četrti najboljši v EU, 
res pa je, da smo po konkurenčnosti zdrsnili. Kot 
predsednik vlade pa lahko zagotovim, da bo leto 2010, 
ko bomo storili vse, da bomo povečali konkurenčnost.« 
Zamisli vlade, kako to storiti, so zapisali v izhodni 
strategiji, ki je bila tema seje upravnega odbora 
Združenja Manager, ki je potekala pred Januarskim 
srečanjem.

Borut Pahor: Kot predsednik vlade RS lahko zagotovim, da bo leto 2010, ko bomo storili vse, da 
bomo povečali konkurenčnost.

ZDRUŽENJA MANAGER
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Podpora mladim
Štipendiji v skupni vrednosti 7500 evrov iz sklada za štipendiranje 
sekcije mladih managerjev sta prejela podiplomska študenta Mila 
Markovska iz Makedonije in Mahdi Mekić iz BiH, ki ju je pred-
stavil predsednik komisije Jurij Giacomelli. Poudaril je, da je imela 
komisija težko delo, saj so bili vsi kandidati zelo dobri, in mu je bilo 
v posebno čast spoznati vse te mlade ljudi in se poglobiti v njihove 
ambicije. Vsako leto skuša komisija najti vrhunske posameznike iz 
tujih držav, ki študirajo v Sloveniji in imajo interes, da bi gradili 
mostove med gospodarstvi, ljudmi in državami. »Tako zbiramo pri-
hodnje 'ambasadorje',« je povedal Giacomelli. þ

Mila Markovska iz Makedonije (na desni) in Mahdi Mekić iz BiH sta prejela 
po 3750 evrov štipendije.

Priznanje se ujema z utripom časa
Priznanje za življenjsko delo na področju managementa je Združenje 
Manager podelilo Milanu Matosu (intervju z njim na strani 28). 
Nagrajenec, ki je več kot 40 let svojega življenja kot dolgoletni uspe-
šni direktor Mladinske knjige Založba posvetil knjigi, je ob prejetju 
priznanja dejal: »Materialna kriza je znak, da ima materialni svet svo-
je omejitve. Svet knjige, ki sodi v duhovni svet, pa je brez omejitev. 
Zato priznanje, ki mi ga izreka Združenje Manager, se sklada z utri-
pom časa. Knjiga te okuži, te prime, in prav vsake, s katero sem imel 
priložnost delati, sem vesel. Knjige so del jezika, naše pripadnosti, z 
njimi ohranjamo svojo bit.« 

Sonjo Šmuc je zanimalo, kdaj bo Milan Matos napisal knjigo Gospodar knjig – 
izdelane platnice, še brez vsebine, so mu namreč ob odhodu podarili sodelavci z 
željo, da napiše svojo uspešnico.

V dogodku je užival tudi minister za šolstvo in šport dr. Igor Lukšič.

Na razpis za štipendije se lahko prijavijo študentje podiplomskega študija 
ljubljanske Ekonomske fakultete in IEDC – Poslovne šole Bled. Dr. Danica 
Purg, IEDC – Poslovna šola Bled, je Janezu Škrabcu, Riko, predstavila letošnjega 
štipendista Mahdija Mekića.

Andreja Jernejčič, Infonet Media, dr. Tina Škerlj, S&T, in Pavel Car, Signum 
Laudis, z nasmehom spletajo vezi.

Dogodek so obogatili glasbeni vložki varovancev Ustanove Gallus: violinistka 
Tanja Sonc, trobentač Aleš Klančar in pevka Nina Compare (na fotografiji). 


